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Peanbnas Bepcusa EHT no maremarnke 2021 rona. Bapnant 4120 D 3v2+5 2) 5v2+6 3) 6V2+5 4) SV2+7 5) V247

N . . e 2 _
TIpu BHIMOIHEHNH 3aIaHK} C BLIOOPOM OTBETA OTMETHLTE BEPHBIE OTBETHL 8. Haiiute 00nacth 3HaueHMiH KBaApATHUHOM QyHKIMM: Y = —X" +4x — 3.

D(eil] 2 (-exl) 3 (11 A [lite) ) [-L]

9. 13 xpyra paguycom 10 BbIpe3any KBaapaT HamOoibllero pasmepa. Ilinomans ocras-
Ecni BapuaHT 3aaH yduTeneM, Bl MOXKETE BITHCATh WM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ@HHSAM C

. Leics yacTi Kpyra npu 7t = 3, 14 paBHa
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUMTENb YBHJIMT PE3yNbTAaThl BBHITIONHEHUS 3aJaHANW C KPATKHM OTBETOM U
CMOYKET OLIEHUTH 3arpy’>KEHHBIE OTBETHI K 3aJIaHUAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTABIEHHbIE yUUTEIEM 1)212 2) 126 3)38 4) 145 5) 114
0asuIbl 0TOOPA3sTCs B Balliel CTATHCTHKE.

10. Haiigute oObeM NpaBHIBHOW YETHIPEX-

YTOJNBHOM yCEUEeHHOW NMUPaMH[IbI, €CIH CTOPOHBI
1 9 6 cMm.
1. Ynpocrure seipaskenne: (0,2v 114 1)(1—0,2v11). € OCHOBATIIGT T CMH 7/ CM, & BHICOTa & M

1) 0,56 2) 0,78 3)-0,56 4)—0,78 5) 0,44
2. Peumts ypaBHEHHE: 16x* —9 = 0.

3 3 9 9
1)4u—4 2)3u-3 3) ZI/I*4 4) 176H7R 5)3u-3
P o1, D162em® 2)182cr® 3)152cem® 4)180cm®  5) 175 M
3P i Y
. Pemmwre cucremy ypaBHeHHIA: 18
17—3x= —. 11. YucnoBas MOCIIENOBATENLHOCT 3a/[aHa YCIOBUAMH Xp1] = X, — 2, X] = 3. Kaxoe
y

U3 yKa3aHHBIX YHCEN PaBHO X37

D45  2)0;18)  3)(5:9) 151 5)(9:15) D=3 21 3)H-2  4Ho 51

4. Tokapse, genas no 54 peranu B yac, U3TOTOBWJI BCE JETANH 3a 5 4acoB. 3a CKOJBKO

1 1
YacoB TOKaph M3TOTOBUT BCE JETaNH, €CiIi OyzeT enarsh 1mo 15 geraneii B yac? 12. 3nauenue mepemMeHHOI X, IPH KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO: 5 <x< 3
1)15u4 2) 184 3)9u 4) 164 5)124 1 1 9 4 3
1 - 2) — 3) — 4) - 5) —
4 10 10 5 4
5. Haiiaure oGnacts onpenenenus GpyHkuun y = 4 /1og 1 (x+2).
2vx+8 <4,
1) (=25 +o0) 2) (—2:1] 3) (=25 —1] 4) (—o0; —1) 13. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: M YKaKMTE KOJHYECTBO IIETBIX pe-
5) [-1; +e0) V3-2x23
IICHHI CHCTEMBI HEPaBEHCTB.
3¥.2¥ =972, 1)2 2) 1 3)5 43 5)4
6. Peunrte cucTeMy ypaBHEHHIA: 3
y—x=3.

DGD &3 HZS  HZ4 5B

7. B apudmeTHuecKoii Iporpeccuu HalauTe a;, eCnu a| = V2ud=1+V2.
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14. HaiinuTe miomas 3alITPUXOBAHHON (UTYPBIL: YA
ol /12 %
-3

1) 4,5 kB. ex. 2) 3 kB. ex. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ex. 5) 9 kB. en.

15. K oxpyxnoctu nposeaeHa cekymass CA. Tpeyromns-
HUK BOE paBHocToponnuii, CA = 12. [lnuna kacarensHoit CE
paBHa

B

Kk
D42 2)3V5 36 44 543

16. 3HaueHHE YACTHOTO

a+a—=6 .3a275a72
2a>2+5a—-3 " 2a’+4a—1

paBHO
a+1 3a+1 3a+1 a—1 a—1
1) 2) 3) 4) 5)
3a+1 a—1 a+1 3a+1 3a—1
17. Ha pucyHke paauychl KacarolUXcs OKPY>KHOCTEH ¢
nenrpamu O; u O, paBubl 7 1 3. K OKpy>KHOCTAM HpOBe/IeHa B
obmas kacarenbHas BC. PaccrosHue Mexay TOYKaMu Kaca-
HHS PaBHO! » C

DV8T  2)6v2  3)5V3 4 2v21  5)3V11

3/6 PEIIIY EHT — maremaruka

Bapuant Ne 2

18. Ha 3aBone paboTaroT TOKapu U clecapH, YUCIO KOTOPBIX OTHOCHTCS COOTBETCTBEHHO
11
kak — : —. Ckoibko Bcero pabounx Ha 3aBOJie, €Ciu Tokapel Ha 95 Gonblie, ueM ciecapeii?

12°2
1)300  2)325  3)323  4)303  5)312

5770 > 6257,
19. Peuwre cucremy HEpaBeHCTB: § 4x+5 3x+2  7—2x
— <
7 4 78

1) x € (—o0; —1]U {9%; +°°> 2) x € (—o0; 1]U[9; +o0)

3) x € (—e0; —1]U {9; 6%] 4) x € (—o0; —1]U {9; 9%]
5) x € (—o0; —1]U[9; +o0)

20. JIByrpauusblii yron paBen 60°. 13 Touku N Ha ero peOpe B rpaHsx MPOBEACHBI Mep-
MeHUKYJsIpHBIe peOpy oTpe3ku NB = 8 cm, AN = 2 cm. Haiinute ninuny AB.

1) 6v/13 cm 2) 213 em 3) 4V/13 cm 4) 3v/13 em 5) 513 cm

CTpouTenbHON KOMIIAaHUM AU 3aJJaHe MOCTPOUTH AETCKYIO UTPOBYIO IIOIIAA-
Ky, B KOTOPO JOJDKeH OBITh TOMUK B BHe Oaman. KoHndeckas Kpbila OaliHd IMeeT
JuaMeTp 6 M u BbICOTY 2 M. J[JIst 3TOro KyIHJIU JIMCTHI KPOBEIILHOTO JKejle3a pa3Mepa-
mu 0,7 M % 1,4 M. Ha iBsI 1 06pe3ku Tpatutes 10 % OT miomany KpsIy.

21. Yemy paBHa IJIOLIAJb OJHOTO KPOBEIBHOIO JIHCTa?

D1L,6M  2)098m>  3)096M>  4)9.8M°  5)98 M2

22. Yemy paBHa IUIOIIA/(b HOBEPXHOCTH OaIrHu?

) 3Vilam?  2) 12nm®  3)3V13am®  4) 3V151 M?
5) 5v13x m?

23. CKoNbKO HYXXHO MCIOJIB30BaTh Marepuajia (KpOBEJIbHOIO jKelie3a) Uil MOKPBITHS

KPBIILIH C y4ETOM LIBOB U 06pe3ok? (okpymiuTe ji0 nenbix). (1= 3,14)

N52m>  2)45m> 3)3TME 4)25m%  5)31 M

24. Kakoe KOJIM4eCTBO JUCTOB ITOHAA00UTCS 11 OarHu?

)34 2)30  3)32  4)38  5)40

25. Bo ckombKo pa3 yBENHUINTCS 00beM KOHYCa, €CIIH €T0 PaJuyC YBEIUIHTh B 4 pa3a, a
BBICOTY OCTaBHTh MPEXKHEH?

1) B 24 paza 2) B 64 paza 3)B 13 pa3 4) B 20 pa3 5)B 16 pa3
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N logs /14
26. HaiinuTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS ——F—.
log s V14
5 1 2
n27' L5 3-S5 4 -~ 612 z
) LS 3L 4o 5 5 612 7]
8) 57!

Ig (x* — 18x+100) —2
lg (% + 18x+ 100)
H-10 210 3)-18 49 518 60 72 8l

27. KopHsiMH ypaBHEHHS = 0 sBsrores?

28. Kakomy mpoMexyTKy MpUHAUISKUT CyMMa (x + y), e (X; y) — pEUIeHHE CHCTEMBI
5Vx+2y=1,
6vx—5\y=1.
D@7 2)(0:3)

YpaBHEHHUIA: {

H-L1 H(E3) 5)[3:5]
N[350 8)[2:5]

6) (2;7)

29. /IBoe pabounx usroroBuiau 60 nerasueii 3a Bpems ¢. [Ipou3BoAUTEIBHOCTD IEPBOTO CO-

2
CTaBJIACT g NIPpOU3BOAUTEIILHOCTU BTOPOI'O. W3 Hmxe INPUBEACHHBIX OTBETOB YKaXXUTE IIPOU3-

BOAUTEIIBHOCTH BTOPOTr'O pa6oqero, €CJIM U3BECTHO, YTO  — LIEJIOC YHCIIO.

1) 16 neraneii B yac 2) 22 neraneii B 4ac
4) 15 peraneii B yac 5) 20 meraneii B uac
7) 12 neraneii B yac

3) 10 neraneii B yac
6) 18 neraineii B yac
8) 9 neraneii B yac

30. VkaxuTe HHTEpBAJIBI, YIOBICTBOPSIOIIE HEPABEHCTBY: X> — |x| — 6 > 0.

1) [3i400)  2) (oo =3]  3) (—oo;4o0)  4) (3;400)  5) [-3;6]
6) (—o0;—=3)  7) (=3:3)  8) [—6:3]

31. Jlana cuctema ypaBHEHHH

254y =32,
logs(x —y) = log; 2,

e (x; y) — peleHue JaHHoH cucteMbl. CymMa (X + y) IPUHAUISKUT IPOMEKYTKY?

1) (5:12) 2) (5:7) 3) (0; 10) 4) (—oo;2) 5) (—1;6)
6) (0;8) 7) (10;24) 8) (—8;4)
2x+1

32. Haiinute npon3BoaHyio QyHKIUU: Y =

X2
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2
N 7(2;c4+1) %) Z(X);—l) 3) —2(;+2) 2) 7(2;+1)
23 +1 —2x+1 —(2x+1) —2x(x*+1)
O e B )

33. Haiinure cropons! Tpeyronshuka MKP, ecmu /M = 15° u /P = 30°, a Beicota
MH =4 cm.

1) (36+36V3) e 2)8cm
6) 27 cm

3) 8v2 cm
7) (4V3—4) em

4) 12 cm 5)9cm
8) 4v/2 cm

34. Hanumure ypaBHeHue oOwIell KkacaTenpHOM K mapabomaMm: y = X +4x+8 u
X+ 8x+4.
Dy—x—2=0
5) x+y+2=0

2y y=—x—2
6) y=—x

3)y=8x+4
Ty=—x+4

4) x+y—4=0
8) 8x—y+4=0
35. B npsamoii mpaBunpHON mectuyronsHoit npusme ABCDEFA|B{C{D|E{F| nMeeM

B\D = 8vV3 u /B 1DB = 45°. Haiinure miomans 60KOBOM IOBEPXHOCTH M ILIOMIAIb II0JI-
HOM MOBEPXHOCTH AAHHOM MPU3MBI.

1) 768v3  2) 228V/3
6) 192v/3

3) 288v/3
7) 576V/6

4) 384/6
8) 384v2

5) 288v/2
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